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VERBALE n° 2014/05 
Data: 09 settembre 2014 
RIUNIONE CONSIGLIO DIRETTIVO 
 
In data 09.09.2014 alle ore 21.00 presso la sede di Via del Partigiano in Asparetto di Cerea (VR), il 
Consiglio Direttivo dell’Associazione Quartiere ASPARETTO di Cerea. 
 
Sono presenti: 
LANZA MATTEO PRESIDENTE 
MODENESE MARCO VICE PRESIDENTE 
GARZON VANESSA SEGRETARIA 
COLOMBINI GAETANO CONSIGLIERE 
DE PAOLI LUIGI ANTONIO CONSIGLIERE 

 
Sono assenti: 
GIACOMELLO ASSUNTA CONSIGLIERE 
DAL BON MICHELE CONSIGLIERE 

 
L’ordine del giorno prevede: 
 
1. Collaborazione con Circolo Amicizia per la prossima Sagra di Asparetto che si terrà nel mese di 

ottobre; 
2. Invito al pranzo del Quartiere San Zeno per trentennale del Comitato di Quartiere; 
3. Comunicazione dal Comune per eventuale contributo Regionale L.R. 11.11.2011, n.25 Allegati 

A e B alla Dgr 1343 del 28.07.14 - Concessione di contributi per la riduzione della produzione e 
della nocività dei rifiuti da attività di ristorazione presso feste e sagre; 

4. Situazione sull'elenco "Aziende del Territorio" che hanno aderito al progetto di pubblicità nel 
sito www.asparetto.it; 

5. Collaborazione con Ass.ne I Canguri per la prossima "Marcia de l'olmo" che si terrà a gennaio 
2015; 

6. Richiesta al Comune di poter prendere le poltroncine dismesse dal Teatro di Asparetto; 
7. Comunicazioni dalla cittadinanza: 

a. Via Brunelleschi, Via Giorgione e Via A. Canova dal 2 agosto risultano prive di 
illuminazione; 

b. n.5 famiglie residenti in Via Belle Arti nei pressi dell'incrocio con Via Barbugine 
richiedono uno specchio per migliorare la visibilità (vedi foto); 

c. le famiglie di cui al punto sopra, richiedono ad ATV Verona l'installazione di una 
piccola tettoia alla fermata del Bus in quanto nel periodo scolastico sono presenti circa 
13-15 ragazzi (vedi foto); 

d. in Via A. Canova risultano esserci piante molto pericolose per il regolare passaggio delle 
auto ma soprattutto dei furgoni-camion della zona industriale (vedi foto); 
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e. vista l'asflaltatura di parte di Via Cadabese e Ferramosche, alcuni cittadini chiedono se 

verrà asfaltata anche Via Pila e Via Ronchiel. 
f. via Ferramosche e Via Rochiel priva di illuminazione in certe parti. 

 
8. Varie ed eventuali 
 
Il Consiglio Direttivo discute l’ordine del giorno: 

 
1. Il Presidente Lanza Matteo informa tutto il Consiglio Direttivo che il Circolo Amicizia 

chiede una collaborazione per la sagra, che si terrà dal 10 al 12 Ottobre e dal 17 al 21 
Ottobre. Il ruolo del Quartiere sarà principalmente pubblicitario. Con questo evento 
viene attivata anche l’assicurazione annuale del costo di € 195,00 per tutti gli eventi in 
collaborazione con la Pro-Loco di Cerea. Tutto il Consiglio Direttivo approva la 
proposta e la spesa relativa all’assicurazione. 

 
2. Il Presidente Lanza Matteo mette al corrente tutto il Consiglio Direttivo che il quartiere 

di San Zeno ci ha invitato a festeggiare il trentennale del Comitato di Quartiere, 
domenica 21 settembre 2014. Il Presidente legge l’invito. 

 
3. Il Presidente Lanza Matteo legge il comunicato arrivato dal Comune riguardante il 

contributo Regionale L.R. 11.11.2011, n. 25 allegati A e B alla Drg 1343 del 28.0.14 , 
relativo alla concessione dei contributi per la riduzione della produzione e della nocività 
dei rifiuti da attività di ristorazione presso feste e sagre. Dopo una breve discussione 
sulla modalità di procedura il Consiglio Direttivo incarica il presidente alla compilazione 
e  trasmissione della domanda per richiedere il contributo regionale. 

 
4. Il Presidente Lanza Matteo espone la situazione riguardante la pubblicità delle aziende 

del territorio sul sito www.asparetto.it È stato fatto il primo giro del territorio con la 
consegna a tutte le aziende del volantino e del documento di autorizzazione 
all’inserimento dati sul sito www.asparetto.it. Nei prossimi giorni verranno ricontattate 
le aziende anche telefonicamente per accertarsi che sia stato ricevuto il tutto. 

 
5. Il Vice-Presidente Modenese Marco espone a tutto il Consiglio Direttivo che a fine 

luglio il Presidente Lanza Matteo, il Vice-Presidente Modenese Marco e la segretaria 
Garzon Vanessa si sono incontrati con l’Ass.ne I Canguri per presentare l’attività del 
Quartiere e per parlare della marcia dell’Olmo che si terrà il 25 gennaio. Per tale evento 
tutta la parte burocratico-organizzativa sarà gestita dall’Ass.ne dei Canguri. Viene   
richiesta una location sul luogo di partenza e arrivo. Il Presidente Lanza Matteo ha 
chiesto al Circolo Amicizia la disponibilità di utilizzare il campetto parrocchiale e la 
casetta annessa come punto di ritrovo per la marcia. Il Circolo Amicizia dopo averne 
parlato con il proprio consiglio direttivo ha dato parere favorevole sottolineando 
l’importanza del rispetto alle persone e ai luoghi del Circolo. Il Consiglio Direttivo 
concorda sul fatto di chiedere all’Ass.ne de I Canguri di inserire il logo del Quartiere 
all’interno dei volantini pubblicitari di tale evento e n.2 striscioni sul percorso della 
marcia. 

 
6. Il Consiglio Direttivo chiede di poter protocollare una richiesta al Comune al fine di 

poter prendere le poltroncine dismesse dal Teatro di Asparetto per poterle dare alle 
Associazioni del territorio che ne faranno richiesta al Quartiere. Il Presidente viene 
incaricato di fare una lettera scritta e di protocollarla in Comune nei prossimi giorni con 
l’auspicio di ricevere una risposta positiva. 
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7. comunicazioni della cittadinanza: 
a. per Via Brunelleschi, Via Giorgione e Via A. Canova si segnala al Comune che 

dal 2 agosto risultano prive di illuminazione in certe parti; 
b. per Via Belle Arti nei pressi dell’incrocio con Via Barbugine si segnala al 

Comune che alcune famiglie di una traversa richiedono uno specchio per avere 
maggior visibilità in merito alle auto che arrivano da Via Barbugine (allegheremo 
anche le foto); 

c. per le famiglie di cui sopra citate si chiederà all’ATV l’istallazione di una tettoia 
alla fermata del Bus (allegheremo foto); 

d. per Via A. Canova si segnalerà al Comune che sono presenti piante pericolose 
che ostruiscono la strada e quindi la corretta viabilità; 

e. per Via Stradella Pila e Ronchiel si chiede al Comune un’asfaltatura; 
f. per Via Ferramosche e Via Ronchiel si segnalerà in Comune che sono prive di 

illuminazione in certe parti; 
 

8. vari ed eventuali:  
a. erba incolta sia nel parco di Asparetto che alle scuole elementari che nel 

parchetto limitrofo; 
b. è stata fatta dal Comune l’aspirazione negli scoli delle acque bianche solo nelle 

vie principali.  
c. richiesta in Comune per riasfaltazione e manutenzione in Via Cantarane Terzi, 

Via Campagnol verso Concamarise; 
d. richiesta di anticipare l’orario di illuminazione pubblica in Via del Partigiano 

vista la presenza della palestra; 
e. richiesta di Via Buonarotti di urgente taglio alberi allo stop e sui marciapiedi, 

ricordiamo l’assenza di un’adeguata illuminazione; 
f. nuovi soci iscritti:  Boninsegna Roberto, Soffiati Gianmario, Carbognin Pietro, 

Ponso Luca, Filippi Simone, De Mori Christian, Perazzoli Stefano, Merlin 
Nicola, De Paoli Donatella, Fadini Enrico; 

g. l’Agriturismo La Cubana propone degli eventi per coinvolgere la cittadinanza 
con delle giornate didattiche a tema rivolte soprattutto ad asili e scuole per il 
prossimo anno. 

 
 

Null’altro essendovi da discutere, il Presidente alle ore 23:45 dichiara chiusa la riunione. 
 
Letto e approvato, Asparetto di Cerea 09.09.2014 
 
 

   Il Segretario              Il Presidente 

 

…………………………………                                       ………………………………… 

               Garzon Vanessa                            Lanza Matteo 
 


